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1. 3a cako n € N mocmaTpajMo cKyT
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2. (1) Jdedwurucarn Tejmopos mosmuom dyrknuje. Popmynmcarn n gokazaru Tejmoposy dhopmyiry ca
octaTtkoM y IleamoBoMm 00/IHKY.

(2) Heka je f: R — R mudepennujabunna GyHKImja TaKBa 13 je
f'(x) = cos(m(z + 1)?) — cos(n(z — 1)?) u f(0) = 0.
(a) Hahwu xoncranre ag, aq, az, as, as Tako Ja BaXKu
f(x) = ap + a1 + aza® + azx® + ayz® + o(2®), z — 0.

(6) Hahu majmame n € N tako Ja mocToju KOHAYAH HEHyJa JuMec lim @)
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(B) Hokazaru ma je x = 0 Tauka JjokamHor mMuHuMyMa ¢ysknmje f. Ja au je x = 1 tauka
JIOKAJHOT eKcTpemyMa byukimje f7
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4. (1) Yemy je jeaHax MOJIyNMpEYHUK KOHBEpreHrwje R cTemeHor pena Z cn2", e ¢,z € C? Hedu-
n=0

HHECATH TI0jaM alcoJyTHe KOHBEpreHIFje pelia M IIOKA3ATH /13 HABEJCHH CTEICHH PEJ, AlCOJIyTHO
KoHBeprupa y rtaukama z € C 3a koje Baxu |z| < R.

(2) Jara jo dymemmja. f(z) = S,

(a) Oppenurn noMeH u cauky jomena npu npeciukasawy f. [lokazaru ga f(r) uma uHBEp3HY
dbysaxmmjy ¢g(z) n norom je onpennrn.

(6) Paseuru g(x) y crenenu pej y OKOJMHM HyJIe W OJPEJUTHU IJie BAXKK Ta] PA3BOj.




